
Звіт про фінансово-господарську діяльність                                  

КП «Науковий центр еколого-соціальних досліджень»                

за 2020 рік 

    Комунальне підприємство «Науковий центр еколого-соціальних 

досліджень» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області (далі КП «НДЦ») є самостійним господарюючим 

суб’єктом, який здійснює свою діяльність у сфері екологічного моніторингу 

та екологічного менеджменту. 

Підприємство зареєстровано виконавчим комітетом Кременчуцької 

міської ради Полтавської області 14.08.2008 року за №1 585 102 0000 006463. 

Засновником та власником КП «НДЦ» є територіальна громада 

м.Кременчука в особі Кременчуцької міської ради Полтавської області. 

Місцезнаходження: 39600,Україна,Полтавська обл. , м.Кременчук, 

Автозаводський район,вул.29 Вересня,буд.10/24. 

Форма власності: комунальна. 

Основними напрямками фінансово-господарської діяльності                  

КП «НДЦ» є: 

1. надання користувачам (споживачам) спеціалізованої інформації в 

області моніторингу навколишнього природного середовища; 

2. проведення екологічного аудиту; 

3. проведення інвентаризації стаціонарних джерел викидів; 

4. проведення інструментального визначення викидів пересувних 

джерел; 

5. розробка паспортів пилогазоочисного обладнання та проведення 

оцінки ефективності його роботи; 

6. розробка паспортів місць видалення відходів. 

         Отриманий дохід від надання послуг склав 288,9тис.грн.,Планові 

показники доходу фінансового  плану на 2020 рік передбачалися у 

розмірі  275,0тис.грн. Таким чином , отриманий дохід від запланованого 

склав 105,05%. 

      Первісна вартість основних фондів станом на 01.01.2021 року 

становить 2214,0тис.грн. Вона збільшилася порівняно з початком року 

на 871,8тис.грн за рахунок безоплатно отриманих ОЗ та придбаних ОЗ за 

рахунок цільового фінансування .Знос основних фондів –

1225,6тис.грн.,що становить  55,4% до вартості основних фондів. 



Фінансовий результат звітного періоду складає 84 тис.грн прибутку, 

в той час як показник звітного періоду минулого 2019 року становив 

18,2 тис.грн. 

 Поточна кредиторська заборгованість станом на 

01.01.2021р.складає-12,2 тис.грн, у т.ч.10,1тис.грн-авансові платежі 

контрагентів за платні послуги, 2,1 тис.грн-заборгованість по заробітній 

платі(непрофінансована заявка по лікарняним листам від Фонду 

соціального страхування.) 

 Поточна дебіторська заборгованість у сумі 11,1 тис.грн враховує 

заборгованість за податками у сумі 11,0 тис.грн та інша поточна 

дебіторська заборгованість-0,1 ти.грн 

Середньоспискова чисельність по підприємству-5 осіб. 

Середня заробітна плата в цілому по підприємству становить 11,2 

тис.грн 

Робота КП «НДЦ» має соціальне навантаження, тому отримання 

фінансового прибутку не є головним завданням нашого підприємства. 

Основна задача підприємства-надання населенню достовірної 

інформації про екологічний стан в місті та надання керівництву 

Кременчуцької громади екологічної інформації, в тому числі, про стан 

забруднення атмосферного повітря в нашому місті для прийняття 

ефективних управлінських рішень  щодо забезпечення конституційного 

права мешканців Кременчука на чисте навколишнє середовище. 

Тим не менш, відрахування податків та платежів до державного та 

місцевого бюджетів у звітному 2020році істотно збільшилося порівняно 

з минулим роком та запланованими показниками цього року за рахунок 

збільшення прибутку та зарплатних відрахувань. 

 

Директор КП «НДЦ»                        В.П.Дворецков 

 

 

 

 


